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ATA DA REUNIÃO DA JUNTA ELEITORAL DO SINDICATO E ORGANIZAÇÃO 
DAS COOPERATIVAS BRASILEIRAS NO ESTADO DE MATO GROSSO – 
OCB/MT, REALIZADA NO DIA 18 DE MARÇO DE 2024. 
 

Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro às 15h00 min, 

reuniram-se de forma híbrida, ou seja, presencial e por videoconferência pela 

plataforma Teams, os membros da Junta Eleitoral nomeada pelo Conselho de 

Administração do  Sindicato e Organização das Cooperativas Brasileiras no Estado 

de Mato Grosso – OCB/MT – Resolução nº 188/2024, contando com a presença dos 

membros: Dr. Anderson Luís Alves, Dra. Marisa Fernanda Vieira Tavares, Dra. 

Valéria Grecco Teixeira e ainda com a presença do Sr. Frederico Azevedo e Silva 

Superintendente da OCB/MT, ficou encarregado de secretariar e lavrar a presente 

ata, para deliberarem sobre as seguintes pautas: 1. Escolha do Presidente da 

Junta Eleitoral; 2. Divulgação do processo eleitoral para as Cooperativa. 3. 

Processo para indicação dos Representantes dos Ramos. 4. Criação de e-mail 

para Junta Eleitoral. O Superintendente da OCB/MT, Sr. Frederico, realizou a 

abertura da reunião informando que em conformidade com a previsão estatutária e 

regulamento eleitoral aprovado pelo Conselho de Administração no dia 29 de 

fevereiro de 2024 – Resolução nº 187/2024, esta Junta Eleitoral deverá conduzir o 

processo eleitoral, para as eleições dos Membros do Conselho de Administração, 

Conselho Fiscal e Conselho de Ética da OCB/MT, que acontecerá na Assembleia 

Geral Ordinária, prevista para ocorrer em 25 de abril de 2024, sendo necessário, 

portanto, inicialmente a deliberação da pauta da reunião. Item 1. Escolha do 

Presidente da Junta Eleitoral. Colocado em discussão a escolha do membro para 

presidir a Junta Eleitoral, a Dra. Marisa Fernanda Vieira Tavares, se manifestou pela 

indicação da Dra. Valéria Grecco Teixeira, que foi acolhida pelo Dr. Anderson Luís 

Alves, ficando, portanto, aprovada pela maioria dos membros, a Dra. Valéria Grecco 

Teixeira, como presidente da Junta Eleitoral. Em seguida passou para o item 2. 

Divulgação do processo eleitoral para as Cooperativa. Ficou deliberado que a 

Junta Eleitoral expedirá um comunicado a todas as cooperativas sobre o processo 

eleitoral que ocorrerá na Assembleia Geral Ordinária, informando as condições 

necessárias para que as cooperativas estejam aptas a votar, as condições para os 

candidatos serem eleitos, bem como, sobre o processo de indicação para 

representantes dos ramos. Devendo este comunicado ser disponibilizado no site da 

OCB/MT, na aba das Eleições 2024, além de ser enviado através de ofício circular 

a todas as cooperativas. Passando ao item 3. Processo para Indicação dos 

Representantes dos Ramos. Ficou aprovado que a Junta Eleitoral convocará os 

ramos constituídos para que indiquem os respectivos representantes. A convocação 

será feita após o dia 11 de abril, prazo final para as inscrições das chapas para os 

cargos de Presidente e Vice-Presidente.  Em seguida tratou o item 4. Criação de e-

mail para Junta Eleitoral. Ficou deliberado que será solicitado a área de T.I., a 

criação de um e-mail para a Junta Eleitoral, para que todas as demandas referentes 

ao processo eleitoral de 2024 sejam direcionadas para este e-mail. Não havendo 
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nada mais a ser tratado, deu-se por encerrada a reunião da Junta Eleitoral. Foi 

lavrada a presente Ata que vai por mim assinada, Frederico Azevedo e Silva, 

secretário “ad hoc” da reunião, e pelos membros da Junta Eleitoral. Cuiabá, 18 de 

março de 2024. 

 
 
 

 

_______________________________ 
Frederico Azevedo e Silva  

_______________________________ 
Anderson Luís Alves  

 
 
 
 

_______________________________ 
Marisa Fernanda Tavares 

 

_______________________________ 
Valéria Grecco Teixeira 
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